



Филёвский парк



№ 12 (76) июль 2009 года

Официально

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ. ИЮНЬ

30 июня состоялось очередное муниципальное собрание муниципального образования Филёвский парк. В работе Собрания принимали участие глава управы района Филёвский парк А.В. Гудзь, Руководитель муниципалитета А.Н. Орлов, руководитель аппарата управы Т.Н. Лукьянчикова, заведующая сектором управы, постоянный представитель в районном Собрании Н.А. Васина, зам. начальника районного ОВД — начальник милиции общественной безопасности А.Н. Ушаков, председатель совета ОПОП района В.В. Игнатенков, председатель территориального совета ОПОП № 57 Ю.В. Тарасов, председатель территориального совета ОПОП № 59 О.Г. Ходарева, председатель территориального совета ОПОП № 61 С.А. Иванов, представители СМИ. Ход собрания освещала съемочная группа телевидения ЗАО г. Москвы, которой перед началом мероприятия дал интервью Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин.



С основным докладом «О работе ОПОП района Филёвский парк по обеспечению общественного порядка на территории муниципального образования Филёвский парк за 4-й квартал 2008 года и 1-е полугодие 2009 года» выступил председатель совета районного ОПОП В.В. Игнатенков. Он отметил, что вопрос безопасности населения сейчас стоит очень остро. В районе Филёвский парк созданы пять общественных пунктов охраны правопорядка. В их задачи входит патрулирование территории, профилактика беспризорности и безнадзорности несовершеннолетних, всевозможные рейды вместе с сотрудниками муниципалитета и ОВД, обеспечение порядка эксплуатации жилых домов, противопожарной безопасности и надлежащего санитарного состояния территорий, обеспечение безопасности дорожного движения на придомовых участках и многое другое.

Деятельность общественных пунктов дала положительные результаты. К патрулированию привлекаются народные дружинники и сотрудники ОВД.



Глава управы района Филёвский парк А.В. Гудзь поинтересовался численным составом территориальных советов ОПОП, периодичностью их заседаний, ситуацией с наркоманией на Филёвской пойме и действиями ОПОП в этом направлении. Подводя итог выступлению председателя совета ОПОП района, глава управы отметил, что в деятельности ОПОП впервые за многие годы появились вменяемые результаты, конкретные цифры, неплохие показатели. Тем не менее успокаиваться нельзя. Ссылаться на должностной регламент и ограничиваться только им не следует. Зам. начальника районного ОВД — начальник милиции общественной безопасности А.Н. Ушаков рассказал присутствующим о взаимодействии с советом ОПОП района, в том числе и по работе с обеспечением призыва на военную службу. Несмотря на снижение количества тяжких преступлений в районе, самым проблемным криминальным местом территории была и остается

улица. В жилом секторе тяжких преступлений практически нет.

Депутат М.Д. Дрожжинов призвал работников ОВД активнее участвовать в рейдах, направленных на борьбу с нарушителями правил торговли.

Заслушав выступления, касающиеся работы ОПОП, муниципальное Собрание решило:

- депутатам муниципального Собрания и сотрудникам муниципалитета совместно с советом ОПОП района в июле 2009 года принять участие в отчетах участковых уполномоченных ОВД по району Филёвский парк перед населением о состоянии правопорядка на закрепленных участках и оказывать содействие в реализации предложений и замечаний, поступивших в ходе встреч;

- муниципалитету активнее привлекать совет ОПОП, инспекторов ОДН ОВД к участию в работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, органов опеки и попечительства, призывной комиссии района Филёвский парк;

- проводить анализ работы советов ОПОП и давать предложения по повышению эффективности работы и вносить на рассмотрение муниципального Собрания два раза в год;

- продолжать информационное освещение в газете «Вестник муниципального образования Филёвский парк» и на интернет-сайте муниципального образования о работе ОПОП района и о жителях, активно участвующих в профилактике правонарушений;

- рекомендовать ОПОП района совместно с ОВД ежедневно контролировать безопасность детей, находящихся на отдыхе в летних городских лагерях и на спортплощадках, расположенных на территории муниципального образования.

С докладом «О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 23.12.2008 № 9/2 «О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов» выступила главный бухгалтер финансового отдела муниципалитета С.Е. Федяева. Решение Собрания по данному вопросу публикуется в подборке финансовых документов на стр. 3 этого номера газеты.

Депутаты выступили с инициативой: в связи с трудным финансовым положением города оказать поддержку приоритетным категориям населения, для чего решено направить свободный остаток бюджетных средств муниципального образования в размере 860 тыс. руб. на приобретение лекарственных средств для бесплатного обеспечения жителей-льготников. И это несмотря на то, что очень остро стоит вопрос финансирования самого муниципального образования.

Муниципальное Собрание утвердило в состав окружной избирательной комиссии по выборам депутатов Московской городской думы пятого созыва по одномандатному избирательному округу № 16 кандидатуру Е.Ф. Исаченковой, а в состав Комиссии по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в ЗАО — кандидатуру Руководителя муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдина.

Был также рассмотрен ряд других вопросов, по которым приняты соответствующие решения.

22 июня — День памяти и скорби

МИТИНГ ПАМЯТИ

Накануне дня нападения нацистской Германии на СССР у стелы погибшим на войне работникам завода имени Хруничева состоялся траурный митинг памяти. В нем участвовали ветераны Великой Отечественной войны, ветераны предприятия, школьники, отдыхающие в городском летнем лагере, представители общест-



венности, депутатского корпуса, управы района, активисты партии «Единая Россия». Со словами необходимости хранить память, о подвиге нашего народа, крепить обороноспособность страны обратились к собравшимся заведующая сектором управы района Филёвский парк Н.А. Усыпенко, заместитель директора парка «Фили» В.П. Чистяков, представитель Московского городского совета ветеранов З.И. Анисимова, первый заместитель директора парка «Фили», помощник депутата муни-

ципального Собрания М.М. Сизова — А.Ю. Сургучев, председатель Совета ветеранов района Филёвский парк В.А. Жигалова, а также непосредственные участники Великой Отечественной войны.

Школьники Филёвской поймы выступили с небольшим концертом, в котором прозвучали стихи и песни о войне и победе. А в завершение все присутствующие возложили к памятнику красные гвоздики.

Публичные слушания

Заинтересованный разговор

Вечером 18 июня в помещении Совета ветеранов по Минской улице в доме № 8 прошли публичные слушания с жителями внутригородского муниципального образования Филёвский парк по обсуждению годового отчета об исполнении местного бюджета за 2008 год. С информацией об исполнении бюджета выступила главный бухгалтер финансового отдела муниципалитета С.Е. Федяева.



Затем на многочисленные вопросы жителей отвечали Руководитель муниципального образования Филёвский парк Ю.Г. Юдин, Руководитель муниципалитета А.Н. Орлов и его заместитель С.И. Доценко. Жителей интересовали проблемы как связанные с исполнением местного бюджета, так и

выходящие за его рамки. Порой разговор напоминал встречу с населением по широкому кругу вопросов, нередко касающихся как городского, так и федерального уровня компетенции. Тем не менее на все вопросы, даже самые острые, жители получили основательные ответы и разъяснения.

Ставим в известность

Внутригородское муниципальное образование Филёвский парк в городе Москве информирует жителей, что для получения лицензии по обращению с опасными отходами в соответствии с Федеральным законом «Об экологической экспертизе» от 23.11.1995 № 174-ФЗ, ГУП «МОСКОВСКИЙ ЗАПАДНЫЙ ПОРТ», расположенный по адресу: ул. Заречная, д. 2/1, просит муниципальное образование Филёвский парк провести общественные слушания о намечаемой деятельности по обращению с отходами.

ГУП «Московский Западный порт» занимает территорию площадью 10,205 га согласно договору с Московским земельным комитетом за № М-07-025037 от 20.10.2003. Предприятие расположено на одной промплощадке. Территория порта граничит:

- с севера — с заводом железобетонных конструкций,
- с юга — с магистральной железной дорогой Белорусского направления (ст. Фили),
- с запада — жилые дома, расстояние от забора порта до ближайшей жилой застройки около 100 м,
- с востока — акватория порта р. Москва.

В настоящее время ГУП «Московский Западный порт» осуществляет деятельность:

- хранение грузов,
- грузоперевозки водным транспортом по заявкам организаций,
- ремонт собственного флота.

На территории предприятия имеются аренда-

торы — офисы — 16 фирм, а также стоянка длинномерных грузовых автомашин.

В процессе производственной деятельности образуются отходы общей массой (по данным проекта нормативов образования отходов) 254,480 т. Из них 42,148 т/год — твердые бытовые отходы, размещаемые на полигоне «Кучино», 212,131 т/год — сдаются спецпредприятиям по договорам на переработку и обезвреживание.

На территории располагается 14 площадок временного хранения отходов, сроком до 3-х лет, из них: открытых — 9, крытых и занимающих часть помещения — 5. Фактически отходы собираются в течение года и в конце года сдаются, не допускаются их длительное хранение и накопление.

Мойка автомашин производится на спецавтобазе по договору.

Поскольку очистных сооружений в настоящее время порт не имеет (их строительство запланировано при реконструкции порта), для предотвращения загрязнения реки взвешенными веществами, уносимыми в реку с ливневыми стоками, край причальной стенки порта огражден защитным бордюром из камня.

Муниципальное образование Филёвский парк просит жителей и организации, если есть какие-либо замечания или предложения по деятельности данного предприятия, направить их до 01.08.2009 по адресу: 121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, д. 9, кор. 2.

Тел.: 8 (499) 145-00-66. E-mail: info@filipark.ru

Народный депутат

Михаил ДРОЖЖИНОВ: «Молодежи сейчас надо уделять самое пристальное внимание»



— Михаил Дмитриевич, пожалуйста, скажите несколько слов о себе.

— Я родился в 1959 году в Москве. По профессии инженер-исследователь. Окончил факультет прикладной космонавтики Института инженеров геодезии, аэрофотосъемки и картографии. До призыва офицером в армию и сразу после нее я был на преподавательской работе в этом же институте. Затем получил направление в правоохранительные органы. Окончил Саратовские высшие курсы МВД. С 1989 по 1996 год работал оперуполномоченным в Московском уголовном розыске. А затем стал работать в коммерческих структурах. Был членом совета директоров Московского телевизионного завода «Рубин» и до сих пор имею непосредственное отношение к этому предприятию.

— А теперь давайте поговорим о вашей депутатской деятельности.

— Основная моя депутатская работа ведется в комиссиях. Их две: одна, которую я возглавляю, по работе со средствами массовой информации, а вторая — комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Участвую также в заседаниях муниципального Собрания и веду прием избирателей.

— На прием к вам, как и к другим депутатам, приходит немного людей?

— Да, это так. Но всем, кто приходит, я стараюсь помочь. Вот недавно были люди, жаловались на приостановку ремонта дома № 10 по улице Василисы Кожиной. Я обратился в соответствующую строительную организацию, и теперь ремонтные работы возобновлены.

— Хотелось бы услышать о результатах вашей работы в комиссиях...

— Что касается муниципальных СМИ, то в минувшем году мы возобновили работу нашего интернет-сайта. Провели тендер, нашли подходящую фирму, которая сайт удачно обновила и постоянно поддерживает, обеспечивая размещение то и дело обновляющейся информации. Сделалась лучше и муниципальная газета. Был создан редакционный совет, обсуждающий каждый вышедший номер и планирующий каждый следующий. По моей инициативе благодаря поддержке руководства завода «Рубин» на

Багратионовском проезде возле «Горбушкиного двора» были установлены четыре стенда, на которые вывешиваются свежие номера нашей газеты. Надо бы размещать такие стенды и в других людных местах. К сожалению, пока эта идея у других коммерческих структур понимания не находит, хотя больших расходов не требует.

Работа в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав сама по себе очень сложная, в ней отражаются социальные болезни и проблемы нашего общества: это — малообеспеченные и неполные семьи, это — дети, чьи родители злоупотребляют алкоголем или осуждены за уголовные преступления и т.д. А если ребенок лишен материнского тепла, отеческой заботы, то у него возникают в жизни проблемы и с каждым годом их становится все больше. Вплоть до скамьи подсудимых. К сожалению, сейчас наш бич — это употребление подростками спиртных напитков. Печально, что правоохранительные органы, занимаясь этим вопросом, совершенно игнорируют злоупотребления в сфере торговли. Наказывают только подростков и их родителей, но не продавцов и владельцев магазинов, отпускающих несовершеннолетним пиво, слабоалкогольные, а порой и крепкие напитки. Мы написали письмо в прокуратуру, чтобы та направила соответствующее предписание в ОВД Западного округа. Совместно с муниципалитетом мы проводим рейды по выявлению таких нарушений в торговле. Но и в этом случае милиция не всегда нас поддерживает своим участием. При

отсутствии же правоохранителей составлять административный протокол о нарушениях юридически невозможно, и зло остается безнаказанным.

А молодежи сейчас надо уделять самое пристальное внимание. Правильно, что Правительство Москвы так заботится о праздниках двора, подъезда, зовет семьи участвовать в таких мероприятиях. Ведь воспитание, начинаясь в семье, продолжается во дворе, микрорайоне, на улицах и площадях, в парках. И вот отсутствие хорошо оборудованных игровых и спортивных площадок, благоустроенных парков, скверов и других зон отдыха неблагоприятно сказывается на воспитании. Парк «Фили» выглядит убого. Он словно бы предназначен только для распития спиртного. Два месяца назад я был в Минске, посетил там и парки. По сравнению с нашими — небо и земля. Белорусские находятся в идеальном состоянии. Замечательные детские игровые площадки. Все дорожки в ночное время освещены. А спиртные напитки в парках там вообще запрещены. Надо больше уделять внимания здоровому досугу молодежи, ее военно-патриотическому воспитанию.

— Что планируете на будущее?

— Наш район имеет глубокие исторические корни, он связан с Отечественной войной 1812 года. Скоро 200-летие этих событий, и надо уже сейчас нам готовиться к юбилею. Историческое прошлое очень важно для воспитания подрастающего поко-

ления. У нас есть природоохранная зона возле метро «Багратионовская», где можно было бы и нужно создать аллею славы героев нашей той Отечественной. Там можно было бы, приведя территорию в порядок, создать спортивные и детские площадки, и памятные места для военно-исторических клубов, здесь могли бы проводиться открытые школьные уроки по истории. Уже сейчас даже в кризисное время можно было бы уже составить план действий, разработать концепцию благоустройства, обратиться с предложениями в префектуру, в мэрию. Денег это не потребует, а готовиться к юбилею уже пора. Два с половиной года пролетят быстро. После летних каникул я собираюсь проявить такую инициативу. Неплохо было бы учрежденный в третьем воскресенья сентября праздник муниципального образования Филёвский парк отмечать на этой уже благоустроенной территории.

— Расскажите, пожалуйста, о своей семье.

— Я женат. Жена Наталья — домохозяйка. У нас двое детей. Дочери Екатерине неполных 9 лет, сыну Николаю 22 года.

— Чем увлекаетесь на досуге?

— Играю в большой теннис. Летом всей семьей катаемся на велосипедах по парку «Фили», по Поклонной горе, ездим и на Воробьевы горы. В зимнее время катаемся на коньках и на лыжах. Еще я люблю играть в бильярд.

— Удачи вам на всех поприщах!

Беседовал Георгий НИКОЛАЕВ

Утверждено постановлением муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве 16 июня 2009 года № 78

ПРАВИЛА ПОЛЬЗОВАНИЯ

спортивными площадками внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве

Настоящие Правила разработаны на основании:

- Закона города Москвы № 53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства»;
- Закона города Москвы № 20 «О физической культуре и спорте»;
- Постановления Правительства Москвы «О мерах по дальнейшему развитию физкультурно-спортивной работы в жилых микрорайонах города Москвы» (№ 947-ПП от 11.11.2003 г.);
- Постановления Государственного комитета Российской Федерации по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 г. № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда»;
- Рекомендаций по организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением, утвержденных в 2007 году Комитетом по физической культуре и спорту города Москвы.

1. Муниципальные спортивные площадки (перечень прилагается), расположенные на внутридворовых и других территориях внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве, предназначены для физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением по месту жительства и для самостоятельных занятий жителей с 7:00 до 23:00.

2. На спортивных площадках могут проводиться следующие мероприятия:

- учебно-тренировочные занятия под руководством специалистов физической культуры и спорта в соответствии с планом спортивно-массовых мероприятий, утвержденным Руководителем муниципалитета;
 - спортивные праздники, соревнования по видам спорта с целью выявления лучших спортсменов для участия в окружных и городских соревнованиях;
 - спартакиады по месту жительства «Спорт для всех!» и другие;
 - спортивные этапы районных смотров-конкурсов «Московский двор — спортивный двор!»;
 - самостоятельные индивидуальные занятия жителей (детей до 14 лет под присмотром взрослых) в свободное от групповых плановых занятий время;
 - физкультурно-оздоровительные мероприятия для инвалидов (при наличии специального оборудования) в плановом порядке и под руководством специалистов и наблюдением медицинских работников.
3. Перед проведением групповых учебно-тренировочных занятий и спортивных соревнований участники мероприятий должны быть проинструктированы руководителем (тренером) по технике безопасности под роспись в специальном журнале. В случае травмы или несчастного случая оказывается необходимая медицинская помощь и составляется акт установленной формы. За жителей, занимающихся физкультурой и спортом самостоятельно, по индивидуальным программам на муниципальных спортивных площадках, администрация муниципального учреждения ответственности не несет.
4. На спортивных площадках запрещается:
- производить несанкционированные мероприятия (собрания, митинги, концерты, массовые гуляния, пикники и т.д.);
 - размещать строительные материалы, складировать предметы домашнего обихода и другое имущество;
 - самовольно переоборудовать и переустраивать территорию;
 - парковать и мыть автотранспорт;

- развешивать белье, одежду, ковры и прочие предметы на ограждениях и спортивных снарядах;
- распивать спиртные напитки, разводить костры, применять пиротехнические средства и производить фейерверки;
- портить зеленые насаждения, разбрасывать и складировать мусор, пищевые отходы и т.д.;
- ломать, перемещать, раскрашивать и использовать не по назначению спортивные снаряды, сооружения, малые архитектурные формы, скамейки и ограждения;
- выгуливать собак и других домашних животных;
- крепить к ограждениям различные растяжки, вывески, объявления без соответствующего разрешения;
- оставлять без присмотра спортивный инвентарь, одежду и другие личные вещи (ввиду отсутствия специально оборудованных охраняемых раздевалок — администрация муниципального учреждения не несет ответственность за сохранность имущества граждан).

5. Муниципальные спортивные площадки являются местом свободного доступа для всех жителей домовладения, группы близлежащих домовладений или микрорайона. Закрытие их для доступа жителей может быть только в особых случаях (ремонт, аварийная ситуация, погодные условия, проведение каких либо специальных мероприятий, нарушении настоящих Правил пользования и т.п.) по решению Руководителя муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве. (Телефон для справок: 8 (499) 148-05-37).

ПЕРЕЧЕНЬ спортивных площадок, предназначенных для физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве, утвержденных постановлением Правительства Москвы от 31 октября 2006 г. № 864-ПП

Местонахождение спортивной площадки (адрес)	Площадь (кв. м)
Баркляя ул., д. 7/1	624
Баркляя ул., д. 16, корп. 1	324
Олеко Дундича ул., д. 7	270
Кастанаевская ул., д. 6	364
Кастанаевская ул., д. 7	350
Кожинной Василисы ул., д. 14/6, 7	308
Минская ул., д. 8, корп. 1	800
Минская ул., д. 14	375
Новозаводская ул., д. 2	1430
Тучковская ул., д. 9	1800
Филевская 3-я ул., д. 4, 6	612
Филевская Б. ул., д. 13	360
Филевский бульв., д. 21	461
Филевский бульв., д. 23	461

Массовый спорт

Кубок Филёвской поймы по футболу

Закончился уже шестой по счету ежегодный турнир на кубок Филёвской поймы по футболу среди дворовых команд района Филёвский парк. Надо сказать, что это, пожалуй, самое любимое спортивное событие года, которое так ждут ребята. В этот раз мероприятие стало поистине грандиозным и рекордно многочисленным. В нем приняли участие более 200 мальчишек района, а сам футбольный турнир продолжался более месяца.

Участники кубка были разбиты на возрастные группы. На предварительном этапе соревнования матчи проводились по круговой системе. В финальную часть турнира вышла четверка самых сильных и удачливых команд.

В старшей группе основное время финального матча закончилось ничейным результатом — 2:2. Судьба чемпионских наград решалась в серии пенальти между футболистами «КВН» и «Команда». Удачливее оказались игроки команды «КВН». Бронзовый комплект медалей в поистине красивейшей и сверхрезультативной игре выиграли футболисты команды «Фили».



Команда старшей возрастной группы «Фили» — обладатели Кубка

В младшей группе победителями стали ребята команды «Чебурашки». «Серебряным призером» оказалась команда «Спринт» — дебютант этих соревнований, сформированная из воспитанников детского дома № 23. Третье место заняли футболисты команды «Филёвец».



«Чебурашки» — победители в младшей возрастной группе

Все участники турнира награждены грамотами, медалями, футбольными мячами, а также памятные призами с символикой муниципального образования Филёвский парк. Чемпионам был вручен кубок соревнований. Турнир прошел при поддержке депутата муниципального Собрания, члена партии «Единая Россия» Артура Робертовича Оганова.

Дмитрий ТИХОНОВ

Официально

О внесении изменений в решение муниципального Собрания внутригородского муниципально-го образования Филёвский парк в городе Москве от 23 декабря 2008 года № 9/2 «О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.2009

№ 145-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 06.11.2002 № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», уставом внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве и положением о бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Филёвский парк в городе Москве, муниципальное Собрание решило:

1. Внести изменения в решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 23 декабря 2008 года. № 9/2 «О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов».

Название решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве от 23 декабря 2008 года № 9/2 «О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год и плановый период 2010-2011 годов» изложить в следующей редакции:

«О бюджете внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год»

2. Пункт 1 изложить в следующей редакции: Утвердить основные характеристики бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 2009 год:

1) прогнозируемый объем доходов бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в сумме 31706,1 тыс. рублей;

2) прогнозируемый объем расходов бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в сумме 32566,1 тыс. рублей.

3) превышение расходов над доходами в сумме 860,0 тыс. рублей.

3. Заменить нумерацию пункта 1 на пункт 2. 1) слова «и плановый период 2010-2011 годов» исключить;

2) приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению;

3) в названии приложения исключить слова «и плановый период 2010-2011 годов».

4. Заменить нумерацию пункта 2 на пункт 3. 1) в приложение № 3 внести дополнительное наименование главного администратора доходов и кода бюджетной классификации.

5. Заменить нумерацию пункта 3 на пункт 4. 6. Заменить нумерацию пункта 4 на пункт 5. 1) слова «и плановый период 2010-2011 годов» исключить;

2) приложение 4 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению;

3) в названии приложения исключить слова «и плановый период 2010-2011 годов».

7. Заменить нумерацию пункта 5 на пункт 6. 1) слова «и плановый период 2010-2011 годов» исключить;

2) приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению;

3) в названии приложения исключить слова «и плановый период 2010-2011 годов».

9. Дополнить решение пунктом 9 следующего содержания:

«9. Увеличить расходы местного бюджета на сумму 860,0 тыс. рублей по строке «субсидии бюджету города Москвы на финансовое обеспечение бесплатного отпуска лекарственных средств по перечню заболеваний льготных категорий жителей Москвы», коду бюджетной классификации — 1102528000017 251.»

10. Дополнить решение пунктом 10 следующего содержания:

«10. Утвердить источник финансирования дефицита местного бюджета в сумме свободного остатка средств, сложившегося на счете бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве на 01 января 2009 года в сумме 860,0 тыс. рублей.»

11. Дополнить решение пунктом 11 следующего содержания:

«11. Руководителю муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Орлову А.Н. направить в бюджет города Москвы средства бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве, в сумме 860 тыс. рублей на финансирование общегородских расходов.

12. Заменить нумерацию пункта 7 на пункт 12. 13. Заменить нумерацию пункта 8 на пункт 13. 14. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

15. Руководителю муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Орлову А.Н. опубликовать настоящее решение в газете «Вестник муниципального образования Филёвский парк».

16. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Юдина Ю.Г.

Результаты голосования: «за» — единогласно. Руководитель внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Ю.Г. Юдин

Приложение № 1 к решению муниципального Собрания от 30 июня 2009 г. № 7/4

Доходы внутригородского муниципального образования Филёвский парк на 2009 год

Table with columns: Код бюджетной классификации, Наименование показателей, (тыс. руб.) 2009 год. It lists various income categories like taxes and subsidies.

Приложение № 5 к решению муниципального Собрания от 30 июня 2009 г. № 7/4

Расходы внутригородского муниципального образования Филёвский парк на 2009 год по разделам и подразделам бюджетной классификации с детализацией отдельных расходов

Table with columns: Коды БК, Наименование показателей, 2009 год (Местный бюджет, Средства, передаваемые из бюджета города Москвы), Всего расходов. It lists various expense categories and their amounts.

Об утверждении отчета об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2 квартал 2009 г.

Во исполнение положений статьи 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве постановляет:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2 квартал 2009 года по доходам в сумме 20182,5 тыс. рублей, по расходам в сумме 15909,3 тыс. рублей.

2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на главного бухгалтера — начальника отдела Федяеву С.Е.

Руководитель муниципалитета А.Н. Орлов

Приложение к постановлению Руководителя муниципалитета от 06 июля 2009 г. № 86

Отчет об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве за 2 квартал 2009 года.

Table with columns: Наименование показателя, Код бюджетной классификации, Уточненные бюджетные назначения на 2009 год, Исполнено за 2 квартал 2009 года, Неисполненные назначения (тыс. руб.). It provides a detailed comparison of budget execution vs. original budget plan.

Наши интервью

Ирэна МОРОЗОВА: «Рубина — это моя жизнь»

Разговор с народной артисткой России, ведущей актрисой цыганского театра «Ромэн»

— Ирэна Борисовна, как вы стали актрисой?

— Я себя хорошо помню с трех лет. Помню, как началась война, как мы были эвакуированы из Москвы вместе с мамой и бабушкой в Саратовскую область. С того момента, собственно говоря, и началась моя сознательная жизнь. Я узнала, что такое война, голод, и я понимала, что надо себя вести по-взрослому. Ничего в жизни случайного не бывает: я оказалась в кругу актеров, эвакуированных из Киева. Это были оперные артисты, талантливые певцы, и я в их среде стала «коллегой». Они отслеживали мое становление. Все думали, что я буду балериной, судя по тому, как тогда мило танцевала. Но еще притом я могла спеть первый концерт Чайковского, все оперные арии. Выступления киевлян я слышала и именно потому исполняла, хотя у меня был и свой репертуар — военный. Будучи организатором концертов, мама брала меня с собой на выступления перед ранеными, перед колхозниками на полевых станах. Я везде ездила с мамой, читала стихи, стоя на табуретке, пела песни. В то время были очень модны театры лилипутов... И когда я выступала, все говорили, что это не девочка, а лилипутка. Я пела «22 июня ровно в 4 часа», «Платком взмахнула у ворот моя любимая...». Когда я пела это в госпитале, раненые плакали. Я чувствовала, что нужна людям. Иногда уставала, а работать надо было, мама же работала. Когда я просто так, незамысловато пела какую-нибудь песню, мама мне говорила: «Ты что? Надо петь с душой! Надо открываться, чтобы люди плакали». И я понимала, что такое «с душой». Еще в раннем возрасте я понимала, что выходить на сцену с пустым сердцем никогда нельзя, невозможно и просто запрещено. И это мамин «с душой» меня сопровождает всю жизнь.

Сейчас технический прогресс двигает культуру. Но я никогда не пою под «плюс», под то, что записано. Потому что это погасшая эмоция, совсем неживая. Нет непосредственного общения со зрителем...

— А что было дальше?

— Мы с большим трудом вернулись в Москву, когда мне было 5 лет, а в 6 лет я уже давала концерты. В 1945 году я поступила в школу с 6 лет, поскольку мама считала, что я развитый ребенок и мне можно не ходить в детский сад. Дела в школе пошли неплохо, и я окончила ее в 16 лет. Собственно говоря, я всегда хотела быть актрисой. Но мама мне сказала, что надо получить какую-то серьезную профессию, и я поступила в институт иностранных языков. Пробыв там недолго, потом поступила в театр «Ромэн», где и работаю уже больше 50 лет. Параллельно поступила в ГИТИС, окончила институт.

— Почему вы решили стать актрисой театра «Ромэн»? Наверняка ведь был выбор?!

— Самое смешное, что, поступая в театр, я пела французские песни. Тогда с огромной популярностью гастролировал у нас парижский шансонье Ив Монтан. И я поступала с подобным репертуарным «багажом» как раз после института иностранного языка. Но другого театра, чем «Ромэн», я себе и не мыслила. Эмоционально так предпринялось. А вот в 80-е годы мне предлагали работать в мюзик-холе. Но я осталась в театре «Ромэн», потому что, когда на моих глазах уходили другие зрелые артисты, я считала, что уже не имею права оставить театр. Хотя были времена ссор с руководством. «Боже мой, как же они тебя в театре не любят! Давай тогда либо уходи, либо начинай заниматься концертами, тебя же любят зрители», — говорила мне мама. И я последовала ее совету. Концерты мне принесли еще большую популярность и ощущение себя, поскольку я занялась романсами, открылась новая культура.

В театре было много разных ролей. Была Герда, немка-эсэсовка в спектакле «Песни на рассвете», абсолютно самостоятельно созданная роль, потому что без единого слова. Режиссер сказал, что надеется только на мое мастерство. С этой ролью в 70-е годы стала я московским лауреатом Театральной весны. Эта роль стала проверкой настоящего его мастерства. Меня оценивали Гиацинтова, Бирман и Раневская. Они пришли, посмотрели спектакль и единогласно дали мне премию. В спектакле «Костры Будулая» я играла Настю, которая любила Будулая, но вышла замуж за другого. А в «Цыганах» играла Клавдию.

— Ирэна Борисовна, у вас обширная фильмография...

— Когда я была молодая, то отказывалась сниматься в кино. И, когда меня приглашали, то я тихо отказывалась и отказывалась. Однажды меня пригласил Эльдар Рязанов сняться в эпизоде фильма «О бедном гусаре замолвите слово». Приехала и смотрю, что паршивый эпизод. Со мной была другая артистка, которая была готова сняться в любой роли. «Я безумно люблю Рязанова, и мне все равно», — она мне сказала, и я уехала. Выходит фильм, и я вижу, что эпизод абсолютно провален. Девушка, хоть и красивая, но не выполнила своей задачи. Безумно расстроилась тогда и поняла, что надо соглашаться на все роли.



В роли Герды

Теперь я считаю, что если человек владеет своей профессией, то он не имеет права отказываться. Даже вздох в кадре — это тоже роль!

— «Живой труп» был из первых фильмов?

— Да. Меня пригласили туда петь за Машу, я не была Лизой. Пригласили в Ленинград. Ставил фильм Венгеров, Смоктуновский был задействован, другие известные актеры. В общем, звездный состав. А пригласили, чтобы я спела за Машу. Перед этим у меня были три концерта, зимней ночью ехали в поезде с выбитыми окнами. Все заледенело, голоса у меня не было. И когда я приехала, чтобы петь, то осипшую меня просто попросили посидеть в массовой сцене. Я с радостью согласилась. Тогда мы познакомились поближе с Венгеровым: «Жаль, что я вас раньше не знал, Ирэна. Если бы знал, я бы поставил

фильм одной актрисы с двумя героинями: Маши и Лизы в одном лице». Я еще тогда подумала: возможно ли так?

В результате я поняла, что вызываю интерес у режиссера. Потом я уже играла Лизу в спектакле в Москве, когда его ставил Сличенко. Спектакль был признан лучшим в Москве, причем, «Живой труп» был поставлен в Малом театре, театре Моссовета и у нас. Но определен лучшим он все же был именно на нашей сцене, хотя везде играли признанные актеры. Затем были съемки в фильмах «Предсказание», «Я свободен, я ничей», «Сезон охоты», «Маросейка, 12», «Обреченная стать звездой», «Проклятый рай» и других.

— Ирэна Борисовна, вы и сейчас на телеэкране. Многие наши читатели видели сериал «Кармелита», а сегодня смотрят его продолжение. Расскажите, пожалуйста, про вашу там роль.

— Сериалы тем хороши, что многопланово показывают актера, он становится узнаваемым.

В 2005 году продюсер второго канала Юрий Беленький под впечатлением концертного выступления предложил мне роль мудрой Рубины в телесериале «Кармелита». Для меня роль стала собирательным образом. Я вспомнила свою маму, бабушку, всех своих родственников с их манерами. Я в этот образ привнесла еще и что-то свое. Подарила свою кольчужную, которую внуку написала. Потому что Рубина — это моя жизнь. Я вспомнила всех пожилых актрис из нашего театра, все это привнесла в роль и, конечно же, саму себя.

Сейчас на экранах «Кармелита. Цыганская страсть». Я снова там играю. Все произошло потому, что зрители стали просить авторов вернуть меня на экран. Я же этого не знала. «Умерла», так умерла. И вдруг сценаристы придумали продолжение, что Рубина просто спала летаргическим сном, а теперь проснулась. В продолжение сериала — страсти, страшные гадания, заговоры. Сейчас снимается 130-я серия, а всего их, вероятно, будет 260.

Каждая встреча или новая работа — большой урок жизни. Все работает на тебя, а ты работаешь на всех.

— Ирэна Борисовна, вы — член партии «Единая Россия», активно занимаетесь общественной деятельностью. Как это, и почему случилось?

— Началось все с того, что я вступила в партию Юрия Лужкова «Отечество — Вся Россия», потому что он был просто мною обожаем. Ведь мэр отдал нам наш театр в пользование. А раньше мы много платили за аренду, налоги. И я из чувства благодарности вступила в «его» партию. А после соединения с «Единой Россией» оказалась в рядах уже этой партии. И поскольку я живу в Филёвском парке, то познакомилась с руководством района, муниципального образования. Наше сотрудничество началось с моих слов: «Я могу быть вам полезной тогда, когда это вам надо». И тогда мне позвонила депутат Ольга Владимировна Петрова и пригласила принять участие в вечере, посвященном ветеранам Чернобыля. Вот так все и началось. У меня приятельские, можно сказать дружеские

отношения с руководством. Когда у меня недавно был юбилей, они все приходили на мой праздник, поздравляли, разделяли со мной торжество. Поэтому я готова делиться с ними все сложности. Всегда, когда я им нужна — я готова. Я благодарна им за внимание, не потому что мы друзья. А потому что я понимаю, что мы с руководством друг другу всегда придем на помощь, если нужно.

— Вы занимаетесь благотворительностью у нас в районе, помогаете ветеранам...

— Благотворительной деятельностью я занимаюсь всю жизнь. Можно было бы показать множество почетных грамот от воинов нашей армии. Я никогда не отказывалась от участия в шефских концертах. Как бы они далеко ни были. Я, конечно, понимаю, что люди не могут посетить какой-нибудь театр, но им очень хотелось бы увидеть, послушать. И я никогда не считалась со временем. Если не занята спектаклем, то никогда не отказываюсь от просьб. Всегда готова помогать ветеранам войны и труда, инвалидам Чернобыля и другим. Как можно отказываться?! Я не представляю себе! Все время в строю. Только скажите, что я нужна, и я приду. Я договариваюсь с руководством, и ветеранов мы проводим бесплатно на спектакли театра «Ромэн». А что еще можно от меня



Рубина в телесериале «Кармелита»

ожидать? Я могу провести мастер-класс, спеть. Недавно пригласили дать мастер-класс младшим и старшим детям в школу, которую я окончила. Это была потрясающая встреча, после чего я, конечно, пригласила их в театр всем составом. Ребята оказались такие самостоятельными. Плохо, что взрослые, когда разговаривают с детьми, занимают менторскую, недостижимую позицию, позицию над ними. А нормальный человек должен держаться просто и доверительно.

Жизнь сейчас очень бурная, раньше дети больше общались с родителями. Сейчас в большей степени воспитатель — телевизор. А он очень часто воспитывает не так, как нужно. И запреты родителей уже не звучат непрерываемо. Наше время привносит свою неладную корректуру, утрачены многие семейные традиции. Но если они чтутся, то жизнь идет своим нормальным путем.

Беседовала Юлия МИХАЙЛОВА
Фото автора и из архива актрисы

Уважаемые жители

муниципального образования Филёвский парк! Нам интересны все ваши предложения и замечания.

По всем интересующим вас вопросам, находящимся в компетенции органов местного самоуправления, пишите по адресу: 121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, к. 2. Ваши вопросы и ответы на них будут опубликованы в следующих номерах газеты «Вестник муниципального образования Филёвский парк».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Консультирование

жителей муниципального образования Филёвский парк по вопросам защиты прав потребителей проводится каждый четверг с 11:00 до 13:00 в помещении Совета ветеранов по адресу: Б. Филёвская ул., д. 31/1.

ПРИХОДИТЕ К НАМ

Если вам грустно, и одиноко, и хочется найти собеседника — знайте: есть ЦСО «Филёвский парк», где вас ждут с большой радостью. Именно здесь вы сможете отвлечься от скучных будней и житейских проблем, поговорить с психологом, социологом, получить хорошую моральную поддержку. Можно поиграть в разные настольные игры — шахматы, шашки, лото и другие. Давайте вместе посмотрим фильмы, повеселимся, займемся рукоделием. Наш адрес: ул. 2-я Филёвская, д. 7, к. 7. Тел.: 8 (499) 146-27-06.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве приглашает на работу тренеров-преподавателей для работы с детьми на придомовых спортивных площадках на договорной основе в вечернее время. Информация по телефонам: 142-70-75, 148-05-37.

«Вестник муниципального образования Филёвский парк»
Муниципальная газета

Учредители — Муниципалитет внутригородского муниципального образования Филёвский парк в г. Москве.
Издатель — издательский центр НПО «Технология» (119526, г. Москва, пр-т Вернадского, д. 101, к. 8)

Главный редактор: Георгий Николаев
Ответственный от муниципалитета: Ирина Соболева
Дизайнер-верстальщик: Полина Аксенова
Корректор: Татьяна Алексеева
Адрес редакции: 119526, Москва, пр-т Вернадского, д. 101, корп. 8.
Тел. редакции: 8-495-433-03-03. Рекламный отдел: 433-03-02.
Факс: 8-499-739-97-84 (автоматический режим)

E-mail: fp@gazetavdom.ru
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Газета зарегистрирована в Государственном комитете Российской Федерации по печати.
Регистрационное свидетельство ПИ №Ф01-01745.

Газета подписана в печать 07.07.2009 г. и отпечатана в ООО «Красногорская типография» (143400, Московская обл., г. Красногорск, Коммунальный квартал, д. 2).
Газета распространяется службой доставки ЗАО «Экстра — Курьер»
Тираж 26000 экз. Распространяется бесплатно.
Заказ №